

信息传递

互联青春 创梦未来

2016中国青年互联网创业大赛启幕

本报讯 记者孟万成报道 日前,2016中国青年互联网创业大赛在杭州未来科技城的梦想小镇拉开帷幕。此次大赛由共青团中央、中央网信办、浙江省人民政府主办。大赛以“互联青春、创梦未来”为主题,并为参赛团队设置了200个奖项,奖金总额150万元。

转型升级

余姚规上企业大多用上机器人

记者夏晓茵报道 不久前,宁波舜宇智能科技有限公司总经理翁九星刚刚完成了智能柔性生产项目的生产工作,目前已经进入安装调试阶段。“智能制造是通过数据建模,用数据分析的方法,为产品生产找到一个最合适、成本最低的制造模式。我们企业的生产线就是按智能制造线来打造的。智能制造能在一台(套)设备上完成多任务操作。它包括一条流水线和一套智能数字工厂管理系统,其中流水线可以实现几种产品共线生产。”翁九星说。

“我们开发研制的一套自动化设备,目前已经进入第5代,由

中国创新创业高峰论坛在安吉举行

本报讯 记者孟万成报道 由工业和信息化部工业文化发展中心主办、安吉县人民政府协办的中国(安吉)创新创业高峰论坛暨“万人万店”创客帮扶计划启动仪式,最近在湖州市安吉县举行。

工业和信息化部原党组成员、总工程师朱宏任认为,创新创业是必须抓住的难得机遇,创新创业看的不应该是一时一事,而

是整体未来。当前,中国正处在工业化、城镇化推进过程中,改革动力强,内需有空间,因此创新创业的整体方向不会改变。此外,当今的创新创业应该与息息相关的生活保持联系,而不是仅停留在书本上。企业可以通过将新材料、新科技等输入传统产业中求得发展,积极求变,抓住创新创业大机遇。

打响品牌促发展



6月16日,龙游县溪口市场监管所新农村服务干部,来到沐尘乡乐想农业开发有限公司无花果种植基地,为该公司种植的40多亩无花果办理“果珍无花”商标注册相关手续,指导公司走品牌兴业之路。

该县立足部门职能,积极做好辖区企业商标注册,培育以及品牌保护工作,培育壮大一批具有龙南山区特色产品的品牌商标,更好地服务地方经济发展。

通讯员江友富 黄晓晨 摄影报道

免税白说

“互联网+”卖包子点赞更应推广

■杨玉龙

据媒体报道,用“互联网+”技术卖包子,3年开了200多家分店,南京工程学院毕业生刘伯敏人称“包子哥”。6月14日,这位依靠自强不息精神和创新思维,把小小包子卖出年销售额过亿的小伙子,被江苏省委宣传部授予江苏“最美大学毕业生”称号。

开化联社帮客户识破医保骗局

日前,开化县芹南社区居民刘女士再次来到当地信用社办理业务时感激地对柜员说:“要不是你们帮我识破骗局,我10万元钱就没了。”

原来,刘女士于去年年底在上海医院看病住院,医保费还没来得及办理报销手续。4月10日一早,她接到来自“上海社保局工作人员”的电话,说刘女士2015年在上海住院报销的钱到了,通知刘女士将社保卡账号报给他,当时她信以为真,便告诉他卡号。刘女士报完身份证号码后,却怎么也想不起密码。于是匆匆赶到开化县城关信用社营业大

厅,急着让柜员帮她找回密码,柜员问:“你要取钱吗?”“不,我要把密码告诉上海社保局,他们要帮我汇上海住院的医保费。”刘女士一本正经地说。

“啊,你上当了!”柜员当即劝告。“那我把社保卡号和身份证号码告诉对方了啊,卡里有10万元之多呢。”刘女士的脸“刷”地一下变青了。“你先不用慌,我们先帮你把卡里的钱转到你丈夫卡里,然后联系县社保部门一起把你这张卡挂失。”“太好了,这样处理我放心了。”刘女士脸色顿时转阴为晴,一起10万元的医保骗局幸被制止了。

陆君玲

设备、电子商务、搜索引擎、网络服务、网络媒体、网络游戏、网络视频、网络社交等多个领域。参赛者可登录中国青年互联网创业大赛官方网站(www.qnhywcyds.com)注册报名,7月15日截止,之后依次进行全国初选、复赛和决赛。

对在大赛中脱颖而出的项目,

将由金融机构、创业风投资金等对项目进行资金支持。获奖团队可申请入驻梦想小镇,为创业者提供拎包入住公寓、免房租、云服务补贴等优惠政策。入驻梦想小镇的团队,由组委会邀请企业家、专家学者,一对一配备创业导师。

大赛启动当天,浙江青年众创空间也正式启动。为了扩大赛事影

响,让更多青年广泛参与,在上届大赛的基础上,团省委历时半年在梦想小镇建设了浙江青年众创空间,为青年打造互联网创业路演中心。届时,该空间将为大赛脱颖而出的优秀互联网创业项目提供交流、培训、洽谈、路演等服务,有效助力青年互联网创新,实现他们的创业梦想。

创业创新

台州海归王昕炜 “洋”理念玩转“洋行当”

记者孟万成 通讯员陈亮亮摄影报道 如今,留学在我身边已十分常见。王昕炜作为留美归来的学子,他的创业思路是,将国外的优质食品、差异化的理念带回台州。两年多的时间,他的事业已经步入正轨,目前他已拥有自创品牌“王记洋行”,同时合伙办起了“悦世荟”音乐餐厅。

把生鲜洋带回台州,白手起家创立洋行。王昕炜的创业路,是从进口橄榄油开始的。

“2013年10月,我从美国堪萨斯州立大学毕业,回国后便在上海自贸区开始了第一份正式的工作,所属职业是进口食品。”王昕炜告诉记者,在自贸区工作的那段时间,他发现这些生鲜进口食品在台州有很大需求,并且这块市场还处于空白状态。

在这样的状况下,王昕炜瞄准了进口生鲜食品市场,创立了自主品牌“王记洋行”。“虽说现在流行网上购物,但生鲜与常规的产品不一样,追求高品质的海鲜、肉制品者,都会倾向于线下购买。”因此,他将市场定位在高端的进口生鲜。

“那时正好有一个从英国留学回国的朋友,互相探讨后认为可以从橄榄油入手。”王昕炜说,因为橄榄油比较好储存,便代理了一个国外的橄榄油品牌,开始在台州推广。

当时正值11月份,临近年关,整个市场对于礼包的需求相对较大。王昕炜就顺应市场需求,涉入做一些礼包销售,例如配合海鲜、肉制品等进口的食材搭配起来。这样的礼包在台州接触的人不多,不少人也觉得很有新意,受到了顾客的青睐。

如今,“王记洋行”已经实现了原有的预想,集中在生鲜这一块,有澳大利亚的牛肉和新西兰的羊肉、鳕鱼、阿拉斯加帝王蟹等产品。

“洋”理念落地台州,合伙创立“悦世荟”。

在“王记洋行”不断发展的同时,王昕炜遇到了后面的合伙人。“在一次偶然的机会,我认识了3位朋友,一位从事餐饮事业20余年、一位从事红酒销售、一位经营KTV。”王昕炜说,大家聚在一起就有了一个想法:我们这边有食材、有美酒、有音乐,那我们是不是可以把这



王昕炜(左一)和他的创业合作伙伴。

小小牙刷 漂洋过海闯市场



位于池淮镇的开化国婕轩塑胶有限公司生产牙刷、头梳等宾馆酒店用品。自2015年1月以来,每天平均生产牙刷8万支,通过浙江义乌小商品市场出口中东地区一些国家,年产值达1600多万元,成为该县小微创业潮中的“排头兵”。图为公司经理陈建国(左)向我们介绍生产经营情况。

通讯员齐振松 廖军健 摄影报道

强大导师阵容助阵青年创业

本报讯 记者孟万成报道 近日,以“创意成就梦想,汗水铸就卓越”为主题的第二届“华媒杯”青年创新创业(浙江)大赛导师见面会在杭州新闻大厦举行。大赛的主办方共青团杭州市委、杭州经济技术开发区管委会、杭州日报报业集团,以及承办方华媒控股,均派出相关负责人为参赛团队加油打气。

为了更好地助力勇于创新的青年创业者,本届“双创”大赛特别邀请了阵容强大的创业导师:杭州迅雷控制技术研究所、杭州一统科技有限公司董

事长钱迅雷,杭州行致盛房地产营销策划代理有限公司董事长、浙江省“十佳”事业经理人李晓桃,杭州梦虎网络科技有限公司董事长兼CEO尚贞涛等10多位各行各业的领军人物、创业成功典范,与青年创业者面对面交流、传道解惑,对于创业者来说机会难得。

“创业不仅仅是一个创意就可以,在通往成功的道路上,需要用所有的激情和智慧去夯实创业初心。”导师代表钱迅雷表示,在十数年的创业过程中也曾遭遇过诸多困难,今天就是想用积累的创业实践与人生阅历去帮助和指导青年创业者们。参赛团队听了导师们的分析后,思路更加清晰,对做好自己的项目也更有信心了。

本届“双创”大赛自启动以来受到全国各地青年创业者的广泛关注,目前已完成项目征集,经过初筛的65个项目正在进行网络票选。网络票选结束后,将根据票选结果、导师评选、项目路演情况等进行半决赛及决赛。华媒控股将利用自身的孵化园区,矢志为优秀的创业团队提供创业指导、培育、孵化等一系列服务。

维。而将包子与互联网联姻就是不错的选择,一方面“互联网+”卖包子,免去了排队付账的不便,同时想吃去了馅提前预定,也减少了现场买不到的尴尬;另一方面也使包子生意风生水起,推动了自己生意的发展。

实际上,“互联网+”为我们各领域创新提供了可能。创新,需要改变的不仅是思维,更多的乃

是行动。《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》,提出了11项重点领域。实践也证明着,伴随着“互联网+”变得越来越深入人心,互联网与各领域的融合发展具有广阔前景和无限潜力,已成为不可阻挡的时代潮流。相信,会有更多领域借助“互联网+”插上腾飞之翼。无疑,“互联网+”卖包子,值得点赞,更值得推广。

杭州红钻广告有限公司注销清算公告
杭州红钻广告有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳市武原水产专业合作社注销清算公告
富阳市武原水产专业合作社注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

绍兴县前程投资咨询有限公司解散清算公告
绍兴县前程投资咨询有限公司解散清算公告:本公司股东于2016年6月8日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:汤金花 联系电话:13357534004
地址:绍兴县钱清镇纺织服装产业集聚区
邮编:312000
绍兴县前程投资咨询有限公司清算组
2016年6月14日

杭州坤特科技有限公司遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2008年6月27日核发的注册号为330103000375701(1)的营业执照正本,声明作废。

杭州坤特科技有限公司遗失税务登记证正本,税号为330100676761424,声明作废。

淳安县富文乡和平山庄遗失淳安县市场监督管理局2014年7月10日核发的注册号为330127600191042营业执照正本,声明作废。

淳安县千岛湖老陈裁缝店遗失淳安县市场监督管理局2013年3月27日核发的注册号为330127600168704的营业执照正本,声明作废。

陈尧根遗失绍兴市越城区市场监督管理局2011年4月14日核发的个体工商户营业执照正本、副本,注册号:330600603034163,声明作废。